
外国語科に関する調査結果（R5） 
天草市立倉岳小学校 

《児童アンケート結果》 ※ 昨年度の結果も参照されてください。 

１ 外国語の授業は、楽しいですか。 

 

２ 外国語の授業で、相手に伝わりやすいように、はっきりした大きさ

の声で話すことを心がけていますか。（クリアボイス） 

 

昨年度と比較すると、外国語の授業が「とても楽しい」「楽しい」と答えている児童の

割合が９割程度から９割８分程に増加しており、とても多くの児童が外国語の授業に興

味・関心があることがわかる。 

ア：とても楽しい イ：楽しい ウ：あまり楽しくない エ：まったく楽しくない 
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ア：いつもしている イ：だいたいしている ウ：あまりしていない エ：ほとんどしていない 

昨年度と比較すると、クリアボイスを「いつもしている」「だいたいしている」と答え

ている児童の割合が若干増加し、９割以上に達した。しかしながら、４年生以上ではっ

きり話せていない児童もいるので、全教科で話し方について引き続き取り組んでいく。 



３ 外国語の授業で、相手の目を見ながら話すことを、心がけています

か。（アイ コンタクト） 

 

 

４ 英語を、もっと話せるようになりたいですか。 
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ア：いつもしている イ：だいたいしている ウ：あまりしていない エ：ほとんどしていない 

昨年度と比較すると、アイ コンタクトを「いつもしている」「だいたいしている」と

答えている児童の割合は変わらなかった。相手の目を見て話をすることは、自分の意思

を伝えるためにも大切なことである。全教科で取り組んでいく。 
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ア：とてもそう思う イ：そう思う ウ：あまり思わない エ：思わない 

昨年度と比較すると、「英語を話せるようになりたい」と答えている児童の割合は若干

増え、９割を超えた。英語専科・ALTとのコミュニケーションや児童同士のコミュニケ

ーションを中心に、日常生活に活用できる授業が展開されていることがわかる。 



 

５ 外国語の授業は、すきですか。 

 

 

６ 外国語の授業は、わかりますか。（５・６年生のみ） 
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ア：とてもそう思う イ：そう思う ウ：あまり思わない エ：思わない 

昨年度と比較すると、「思わない」と答えている児童がいない。また、「とてもそう思

う」「思う」と答えた児童が９割を超えた。しかしながら、「あまり思わない」と答えて

いる児童が数名いるので、苦手な児童に寄り添いながら授業を展開していく。 
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ア：とてもそう思う イ：そう思う ウ：あまり思わない エ：思わない 

昨年度と比較すると、「あまり思わない」「思わない」と答えている児童が減り、全員

が「とてもそう思う」「思う」と答えている。Unit ごとにゴールを共有することで、各

Unitで「何を学ぶのか」を明確にし、練られた指導計画のもと授業が展開されているこ

とがわかる。 


